

河南国庆彩车团队揭秘“花开盛世” “全国只有河南彩车有资格放鼎”

昨日,省文化厅召开新闻通气会,河南省文化厅、河南宇通客车、郑州雕塑壁画院、郑州机械研究所等单位联合组成的“河南彩车团队”正式公布河南国庆彩车的造型及制作过程。河南彩车“花开盛世”已在8月24日进行分解后进京,9月2日在北京朝阳体育场重新安装,目前停在北京工人体育场待命。“花开盛世”彩车参加国庆游行检阅后,10月2日至10月8日在天安门广场进行展示,10月10日返回河南。

晚报记者 杨宜锦/文 周甬/图



设计元素包括牡丹花、大鼎和麦穗

在60周年国庆游行方阵中,将有66辆彩车驶过天安门前接受检阅,其中全国各省、市、自治区及港澳台地区各一辆,其他则为各部委制作的彩车。

河南彩车团队协调负责人、河南省文化厅社文处处长翦辉介绍说,河南彩车“花开盛世”全车最高处10米,宽6米,长15米。彩车以牡丹

花和大鼎为主要设计元素,以代表河南第一农业大省地位的麦穗和象征古老中华文明的黄河浪花为辅助元素,通过贯穿整体车身的篮子造型。“这辆彩车既是一个花篮,向祖国的60华诞献礼,又是一个果篮,向党和国家领导人及全国人民展示河南的累累硕果;更是一个摇篮,象征了中原大地孕育出了华夏文明。”

载重能力比普通公交车多出7吨

宇通客车公司负责制作彩车的基础车体。昨日该公司高级工程师徐建生告诉记者,由于车体庞大,车体自重达23吨,加上表演人员后达25吨,“相比我们平时乘坐的宇通公交车,彩车的承重能力多出了7吨。”

由于彩车在游行方阵中行驶速度非常低,每分钟只有70米,因此彩车选装了低速稳定性好、动力强劲的发动机以及9挡变速箱,这种装置

平时几乎很少用到。最有趣的是,彩车还特意加了一个能装下14人的推车空间,彩车万一行驶过程中出现熄火现象,人们可以推动彩车前进。

国庆节当天凌晨两点,所有彩车集结待命直到国庆阅兵和群众游行结束,在长达十几个小时里,驾乘人员必须待在车体内,因此,技术人员为驾驶员配备了可减少驾驶疲劳的红外线按摩司机椅、空调系统,以及饮水机、卫生间等设施。

牡丹花瓣安全稳定性能抵7级大风

翦辉介绍,整辆彩车上最为醒目的是车上巨大无比、大放异彩的牡丹花,全车共60朵牡丹花,由1500朵花瓣组成,每个花瓣的形状都不一样,最大的花瓣直径达5.3米,长度达7米。据承制花瓣的郑州机械研究所副总工程

师欧开良介绍,为了制作花瓣,他们还买来真花进行比对,然后进行设计。两个大花瓣仅靠根部固定,安全稳定性能是一大难题,经过工程师们的技术攻关,在北京整车组装完成后正好遇到7级大风,经此检验,大花瓣安然无恙。

全国只有河南才有资格放大鼎

记者在彩车效果图上看到,彩车的中心部位有座金黄色的大鼎。据此鼎的设计者、郑州雕塑壁画院院长张松正介绍,把鼎放在花车上是北京专家的意见,他们称“全国各地只有河南才有资格放鼎”,同时专家们还认为,鼎是文明的见证和文化的载体,“盛世铸宝鼎”寓意国家和谐稳定社会鼎盛发展。

张松正表示,该鼎是专为国庆60周年设计的“中原宝鼎”,形制参考了司母戊大方鼎,

粗壮的鼎腿由饕餮纹饰护卫,象征江山永固、四方平安;鼎身四角的麦穗浮雕,象征风调雨顺、五谷丰登;正面篆体“豫”字居中,1949和2009年号分列两侧,前后两面共60朵浮雕牡丹,代表河南与祖国走过的60年光辉里程;上下两排乳钉环抱大鼎,象征中原人民团结一心、众志成城;2009年,祖国走过60花甲,从1949的“乙丑”开始,60个纪年环绕宝鼎,与2009的“乙丑”轮回一周,象征着祖国60年的圆圆满满。

彩车还能像变形金刚一样变身

欧开良还介绍,河南彩车如同“变形金刚”一样会变身,彩车尾部耸立的两个巨大花瓣和车体一体高度达10米,而彩车在北京转场时要穿过多座立交桥,过桥时必须将高度从10米降低至4.15米以下才能安全通行。工程师们构

思出双车体方案:即整个彩车分为前后两个车体,后车体可以与前车体分离,这样就为大花瓣和前花释放出足够的空间可以将其放倒。后车体通过拉杆由前车体牵引行驶,通过所有桥梁到达目的地后,再将其恢复原貌,即游行检阅状态。

10年前他们也参与了彩车制作

花絮

1999年,在新中国成立50周年的时候,河南也制作了一辆彩车,时隔十载,两辆彩车却有着3位共同的制作人,他们分别是此次带队的省文化厅社会文化处处长翦辉,他在当时就负责组织协调工作;二是郑州雕塑壁画院院长张松正,是当时彩车的主要设计者和制作者;三是省公安厅副县级调研员魏中良,当时是彩车制作团队的安保组负责人。

健康资讯

“滑膜炎、骨质增生、半月板损伤”喜遇良药

人过四十岁以后,早早晚晚都会出现关节不灵活,走路腿发软,上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步...这些都是关节软骨退变、对关节保护作用降低引起的,滑膜炎、骨质增生、髌骨软化、游离骨、半月板损伤是常见的临床表现。

仙草骨痛贴根据元代《十药神书》收藏的疗骨奇方专门针对此类疾病研制而成,产品富含大量生物活性酶,贴敷患处,药力能直透皮下骨质,通过营养修复关节软骨、滑膜、半月板,逐步溶解钝化骨刺,消除粘连水肿和无菌性炎症,迅速解除疼痛,急性发作期24小时见效,7天左右恢复正常生活...由于效果特别神奇,即便是长期依靠拐杖或轮椅行走的患者按疗程使用也经常有奇迹发生,以致于有人形象的称之为“神仙药”。

仙草骨痛贴绝不以暂时止痛蒙蔽患者,而以关节轻松弯曲自由活动检验效果,最比使用前后CT片,更能说明问题。

迎双节特大优惠已开始
骨科专线:0371-65030818、61859928
郑州经三路黄河路交叉口南200米路西百佳
国药堂 外地邮寄,药到付款

专治乳腺增生

和兴堂九代中医采用靶向消散法治疗乳腺增生以及不孕不育!专业典范疗效卓著:一到两疗程皆可治愈。

咨询:13223060633 张大夫

喝国药“参鹿茶” 男人强壮 女人漂亮

在现代生活中,压力大应酬多,困乏无力,腰膝酸软,畏寒肢冷出虚汗,失眠脱发,阳痿早泄,前列腺炎,女性性欲低下,面色苍白萎黄,导致夫妻关系紧张.听专家讲参鹿茶是全面调理脏腑阴阳平衡,补肾助阳,益气生精,从本治疗的国药,就买了10盒,不到半月精力旺盛,面色红润有光泽,夫妻生活温馨甜美,生活工作更有激情!

参鹿茶是著名中医学家、国务院特殊津贴获得者卢芳教授研制,治疗肾虚、阳痿早泄、前列腺炎、更年期综合症、气虚血亏等疗效神奇。糖尿病、心脑血管病患者可放心服用,并有很好治疗效果。双节来临人们纷纷抢购送家人,送朋友,送领导;喝参鹿茶,男人强壮,女人漂亮,老人益寿!

身体疲乏,就喝国药参鹿茶抵御流感,补虚是关键! 5盒一疗程,特惠买4送1 买10送4

健康专线 0371-61399199 黄河路服装市场
东侧怀仁堂大药房 送货邮寄

38元治好乳腺病

测绘医院神奇的反向刮乳术,治疗乳腺病,轻轻刮几次,疼痛消失了,肿块不见了,真中! 刮乳热线:0371-67950192

祛斑免费送产品

迎双节大优惠

一次性祛除遗传性雀斑、真皮斑、老年斑、扁平疣、痣。28天根除黄褐斑、晒斑、蝴蝶斑。15天祛痘、色印 水工医院:67238484

“膝关节病”遇国药显奇效

膝关节骨质增生、滑膜炎、半月板损伤多年,上下楼疼痛,久坐起立困难.晨起关节僵硬不灵活,关节积水变形.医院让换关节.痛苦中听专家讲全鸡追风活血膏是治疗性国药疗效独特,就买了12盒,才一周就症状减轻,不到两个月就骑车跑步行走自如。

全鸡追风活血膏经多家三甲医院数万例患者临床验证骨病专用药,治疗膝关节骨质增生、滑膜炎、半月板损伤效果神奇。部分患者当天见效,3-4疗程康复,本品对颈、腰椎间盘突出效果亦佳!

专家忠告:治病首选国药,疗效确切,本品不以暂时止痛、缓解保健来误导患者,不管病情多重,只要按疗程用药都能康复如常。

一疗程21天需12盒,迎双节特惠买12送4 买两疗程送一疗程

康复专线:0371-66075399 地址 大学路河医门诊对面茂源堂大药房 送货邮寄

糖尿病 药价低 真中

河南省中医离退专家医院采用纯中药专治糖尿病及并发症,疗效确切,不管您以前用西药治疗或者用胰岛素治疗,病情多么严重,在这里一疗程只花100多元钱就能让您体验到实实在在的效果,免费测血糖。0371-65291191

中医特色妇科

治疗乳腺炎、乳腺腺瘤、乳腺癌、子宫肌瘤、宫颈炎、卵巢囊肿、输卵管不通、久婚不育等 13938446944

“椎间盘突出、椎管狭窄”有妙药

陈锦云是我国医药界传奇人物,16岁开始行医,18岁高等学府深造,22岁就远近闻名,从医70年,治疗骨病数万人,享受国务院特殊津贴,300年家传秘药透骨祛痛贴到他手里炉火纯青,出神入化。很多人认为不能治的病,他能治,特别是椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生,腰疼、坐骨神经疼,腿脚麻木胀疼,头晕手麻的患者,只要用上透骨祛痛贴,一夜就能翻身,数日就能下床行走,一月左右就能开车爬山打球跑步,像正常人一样生活……

媒体为此采访陈教授,问你研制的透骨祛痛贴为什么这么神奇?他说:“椎间盘”是个独立的无血管组织,常规药物隔靴搔痒,根本进入不了病灶。“透骨祛痛贴”突破了原有的治疗理念,专门针对椎间盘的生理特点和深层病因研制而成,能够进入组织深部发挥作用,使突出物失水萎缩,体积变小,钙化粘连增生炎症消除,从而解除对神经根的压迫,急性发作期24小时见效,两周可望恢复正常生活…

每盒4贴69元,迎国庆首次购买可享受体验价49元

骨病专线:0371-66197939、61898121
经八路金水路北5米玉安堂

专治鼻咽炎

特点 无痛苦无破坏性,无副作用病灶处用药,快速根治,提高免疫力

主治过敏性鼻炎肥厚性萎缩性鼻炎,鼻窦炎咽喉炎,声带小结息肉,打呼噜,头晕头痛耳鸣耳聋 研究院二楼 省市医保 66561533